HAKPOL

Zaklad Produkeyjno Handlowo Uslugowy
96-111 Kowiesy, Chojnata 23A
tel. (0-46) 831 73 31, fax 831 74 29
www.hakpol.pl
POLAND

Zaczep kulowy do samochodu:

KIA SEPHIA 11
KIA SHUMA
98 - 05
Nr katalogowy K/006

KARTA GWARANCY.JINA

Warunki gwarancyjne i post¢gpowanie reklamacyjne

| Producent zobowigzuje si¢ do wymiany wadliwego wyrdbt w okeesig 1 miesigey:
od daty zakupu lub 24 miesigey od daty produkeji, w termimie T4-dniowym,

2. Wymiang wadliwego wyrobu dokonuje si¢ w miejscu zakupulub bézposrednid
u producenta.

3. Nie podlega reklamacji gwarancyjnej zaczep kulowy, ktérego uszkodzenie nastapito:

a)  wskutek wypadku,
by wskutek nieprzestrzegania zasad prawidlowej obslugl, eksploatacyi, konserwacji
podanych w istruke)i,
4. Karta gwarancyjna bez daty sprzedazy |, pieczect sklepu lub warsztatu montujacego.
nie moze stuzy¢ jako podstawa do reklamaci.
5. W skutek nie prawidlowego zamontowania zaczepu,

Przeznaczenie ,,
Zaczep kulowy zamontowany do samochodu przeznaczony jest do-holowania przycZep
towarowych 1 turystycznych.

Warunki zamontowania

Zaczep moze by¢ zamontowany i eksploatowany w samochodzie, ktory posiada
wlasciwy stan techniczny elementéw podwozia, poprzez ktore nastgpuje podigczenie
zaczepu,

Elementy te nie moga by¢ uszkodzone mechanicznie ani poprzez dzialanie Korozji.

WARUNKI EKSPLOATACJL.

Zaczep posiada tabliczke znamionowa obowigzujaca uzytkownika w zakresie
prawidlowego i bezpiecznego obcigzenia.

_!‘:
R = 1350 kg

D =7,60 kN

} !

‘f%—-’ S =70 kg

- "Wezasic calc) cksploatacjinalezy poszczegdlne elementy zaczepu utrzymywac

-~ w nalezytym stanie technicznym (wlasciwie dokrgcone elementy ztaczone, calos$¢
konstrukcji zabezpieczona przed dzialaniem korozji).
Przyczepa musi by¢ polaczona z zaczepem kulowym dodatkowym ziaczem
o odpowiednie] wytrzymalosci (fancuch, linka z zapigciem).

UWAGA
Uszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia
przeszkode, wykluczajg dalsza eksploatacje zaczepu.
Uszkodzony zaczep kulowy nie moze by¢ naprawiany.

USpiawdzié$ruby mocujace zaczep kulowy po okoto 1000 km przebiegu eksploatacji.
Nagisk pionowy na kule zaczepu nie moze przekroczy¢ 70 kg.

WPo zamontowanin zaczepu kulowego nalezy dokonaé
przegladu na stacji diagnostycznej!
2 (L8 SPEZEORTY .o ... bhaes ik sonurmntsansss

e ] R TSNSy

| PRt DdekOh.. . .. 5. |
m-c rok.

llllllllllllllllllllllllllll

~ pieczec sprzedawcy.

— ~
[

Hak jest produkowany zgodnie z wytycznymi
regulaminu EKG/ONZ:

Nr certyfikatu zgodnosci: 10/09 10/09



http://magfarkop.ru

Sruba M 8x25-8.8 ; Boll
Podkf. sprez. 8,2 Spring Washer
Podki. okr. pow. 8,4 ; Plain Washer

Sruba M10x110-8.8 ; Bolf A i

Sruba M10x30-8.8; Bolt

Pkt. 3 Pkt 2

Nakretka M10, Nut
Podkt. sprez.10,2 ; Spring Washer
Podki. okr. pow. 10,5, Plain Washer

Nakretka M10, Nut
Podkt. sprez. 10,2 ; Spring Washer
Podkt. okr. pow. 10,5 Plain Washer,

HAK )|

Nr katalogowy Marka

K/006  KIA Shuma, Sephiall od 98-04001 . isissnrsn o


http://magfarkop.ru

Uniazdo /-biegunowe 12V
z ruchomymi bolcami

Symbol SWW [135-812

: 3 KIA SEPHIA 11
)znaczenie Zacisk do Igczenia Kolory :
zacisku rzewodow KIA SHUMA
do masy pojazdu Biaty , white 98 — 04/01
do swiatel kierunku jazdy lewych Z6lty , yellow NO CAT.K/006

do swiatel kierunku jazdy prawych
do Swiatel hamowania
do swiatel pozycyjnych lewych
do Swiatel pozycyjnych prawych
tylne swiatla przeciwmglowe

zielony, green
czerwony, red

czarny, black
brgzowy  browiy
niebieski, hlyg

Y

1 _
INSTRUKCJA MONTA ZU:
FITTING INSTRUCTION

- — — — e — —

Moment skrecajacy dla srub i nakretek (8.8)
lTorgue settings for nuts and bolts (8.8)

M¥ 25 Nm M2 85 Nm
M0 55 Nm M4 135 Nm
M16 195 Nm

— el —

i
* Z bagaznika samochodu wyjgé wykladZiny i"odkrecic boki. .
¢ (Odkrecié¢ zderzak, od zderzaka plastikowe wzmocnienie, a od wzmocnienia
uchwyty (te ostatnie nie beda Juz.montowane). y
* Do belki zaczepu A przykrecic (pkt 1) uchwyty znajdujgce si¢ na wyposazeniu
L do tych uchwytow przykrecid plastikowe wzmocnienia.
*  Wsungc belke zaczepu A w podluznice samochodu.

e Od spodu samochodu, przez tech 0101 Cze OwW pracwiercic wplycie
bagaznika otwory o 10.5.

 Umiesci¢ w bagazniku naktadki C i D) i wlozyC stuby M EOx 110 8.8,

* Od spodu wlozy¢ tuleje, umiescic¢/podkladki ilek ke przykreoié

* Dokrgci¢ wszystkie $ruby z momentem weg tabeli.

* Podligczy¢ instalacje elektryczna.

* Wycia¢ w zderzaku miejsce na lapki zaczepu 1 zamontowaé zderzak.

* Dokreci€ kulg i podstawe gniazda elektrycznepo.

ZESTAWSRUBOWY
FASTENING MEANS:

*  [-MI2x40 8.8 25z
C [=MI10X100 8.8 8szt -336 857t
“MI10x60 8.8 2szt
-M8x35 8.8  4szt _
-M12 szt |G O | -0 %’x50 R8szt
-M10 10szt
-M8 4szt |
-M12 25zt
-M10 1 0szt
-M8& dsz1
-M12 2szt
-M10 10szt
| -M8 4szt



http://magfarkop.ru

